

# COVID-19 کے باعث زچگی کی

## سہولیات میں تبدیلیاں

COVID-19 کے باعث عالمی صورتحال اور ہمارے عملے اور ہماری مریضوں کو محفوظ رکھنے کی ضرورت کو مدنظر رکھتے ہوئے، ہم مریضوں کو محفوظ رکھنے کی ضرورت کو مدنظر رکھتے ہوئے، Bedford Hospital اور Luton and Dunstable University Hospital (L&D) کی سائٹس پر زچگی کی سہولیات میں چند تبدیلیاں عملدرآمد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

اس معلومات کا روزانہ کی بنیاد پر جائزہ لیا جا رہا ہے اور اس میں جس کے لئے ہر کسی کے تحفظ کو مدنظر رکھا، تبدیلی ہوسکتی ہے جائے گا۔

بچے کی پیدائش اور اس کے بعد کا وقت نہایت، ہم جانتے ہیں کہ حمل ہم ہیں اور خواتین اور ان کے گھر والوں کو معاونت کی سب سے زیادہ اور ہمدردانہ زچگی کی، معاونتی، ضرورت ہوتی ہے۔ ہم محفوظ نگہداشت کی فراہمی کے لئے عہدبستہ ہیں۔

### بعد از زچگی کے ایوانٹمنٹس

ہمارے تمام عملے اور مریضوں کی صحت اور تحفظ کو یقینی بنانے کے لئے ایوانٹمنٹس پر تمام کے لئے ہم خواتین کو مطلع کرنا چاہتے ہیں کہ انہیں خود آنا ہوگا۔ اس میں تمام الٹراساؤنڈ کے ایوانٹمنٹس شامل ہیں۔ زچگی کا پورا عملہ آپ کو اس مشکل وقت میں ہر ممکنہ حد تک معاونت فراہم کے لئے عہدبستہ ہے اور ہم آپ کو اور آپ کے گھر والوں کو لاحق پریشانیوں کے لئے معذرت خواہ ہیں۔

### بعد از زچگی وارڈز میں ملاقاتی

مزید اطلاع موصول ہونے تک، ٹرسٹ کے رہنما اصولوں کے مطابق L&D بیڈ فورڈ میں آرچرڈ وارڈ اور (ہمارے بعد از زچگی کے وارڈز میں پارنٹرز اور ملاقاتیوں کی اجازت نہیں (33 اور 32 میں وارڈ نمبر ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ اس فیصلے سے کچھ خواتین اور ان کے گھر لیکن اس وقت ہر ایک کی حفاظت، والوں کو پریشانی کا سامنا ہوگا ہماری اولین ترجیح ہے۔ ہمارا عملہ آپ کی مدد کی ہر ممکنہ کوشش کرے گا۔

ہم آپ کے ساتھ ہوں گے۔، خواتین اکیلی نہیں ہوں گی



### اختیاری سی سیکشن

کلینیکل ضروریات کے لئے اختیاری ہسپتال کی دونوں سائٹس پر - دونوں ہسپتال کی سائٹس سی سیکشنز حسب معمول جاری ہیں - پر والدہ کی درخواست پر کئے والے اختیاری سی سیکشنز کے متعلق انفرادی (یعنی جہاں کلینیکل طور پر ضرورت نہ ہو) بنیاد پر فیصلہ کیا جا رہا ہے۔



## زچگی

خواتین کے پاس تقصید شدہ زچگی میں اضافی تعاون کے لئے ایک خاص طور پر درجہ ، پارٹنر رہ سکتا ہے۔ بیمار ہونے کی صورت میں یا ، سانس لینے میں دشواری ، کھانسی ، سر کا درد ، حرارت میں اضافہ پارٹنرز کو معاونت فراہم ، خود کو قرنطینہ کرنے کی صورت میں کرنے سے گریز کرنا چاہیے۔ اگر آپ کا پارٹنر بیمار ہو تو آپ کسی اور کو زچگی میں اپنے ساتھ رہنے کے لئے نامزد کرسکتی ہیں۔

## مصنوعی زچگی

اگر آپ کو مصنوعی زچگی درکار ہو جس کے لئے آپ کو وارڈ میں تو آپ کی وارڈ میں قیام کے دوران آپ ، منتقل کرنے کی ضرورت پڑے کے پارٹنر آپ کے ساتھ نہیں رہ سکتے۔ ہم یہ بات اچھی طرح سمجھتے لیکن یہ ہماری ، ہیں کہ خواتین اس بات سے پریشان ہوسکتی ہیں سہولیات استعمال کرنے والے ہر شخص کے تحفظ کے لئے ضروری ہے۔ زچگی کی تصدیق ہوتے ہی یا ڈیلیوری کے کمرے میں منتقل ہونے آپ کے پارٹنر آپ کے ساتھ جاسکیں گے۔ آپ کی ، کے فوراً بعد نگہداشت کرنے والی دائیاں آپ کو زچگی کے کمرے میں منتقل ہونے کے وقت مطلع کریں گی تاکہ آپ کے پارٹنر آپ کے ساتھ جاسکیں۔



## مفید رابط

### Bedford Hospital

01234 792060 دن کے اسیسمنٹ کا یونٹ

01234 795805 ڈیلیوری کا کمرہ

حمل کے ابتدائی مراحل میں سیلف ریفرل کی ای میل  
Bhn-tr.communityancreferral@nhs.net

### Bedford Hospital Maternity Unit

### Luton and Dunstable University Hospital

01582 502285 مرکزی ٹرائیج کا نمبر



ہم جانتے ہیں کہ یہ تبدیلیاں آسان نہیں ہوں گی۔ یہ فیصلے ہمارے مریضوں اور عملے کی صحت اور تحفظ کو مدنظر رکھتے ہوئے کئے گئے ہیں۔ تاہم یاد رکھیں:

ہم آپ کے ساتھ ہیں  
آپ تنہا نہیں ہوں گی۔